Se nombran las chapas.

1. (Anotacion en rojo) Se localiza apoyo fijo => Punto fijo de la chapa S1
2. (Anotacidén en anaranjado) Interseccion de normales de apoyos moéviles => Punto fijo de la chapa S4

3. (Anotacién en amarillo) La articulacion tiene un "apoyo mévil" (cedido por el apoyo fijo de S1). La chapa S2 tiene ahora 2
apoyos moviles. Interseccién de las normales de los apoyos méviles => Punto fijo de la chapa S2.

4. (Anotacion en verde) Por vinculacién entre las chapas S2 y S3, el movimiento restringido es paralelo a las bielas (la
articulacion se encuentra en el impropio, por lo que el "apoyo movil" cedido de PF2 permite movimientos verticales).
Nuevamente, Interseccion de las normales de los apoyos moéviles => Punto fijo de la chapa S3.

5. (Anotacidn en celeste) Arco a tres articulaciones => S3 y S4 estan fijas.

Con S3fija, uno de los extremos de las bielas paralelas estan fijas. El otro extremo tienen movimiento vertical restringido
=> S2 fija.

Con S2 fija, la articulacion esta fija => La articulacién es punto fijo.

S1 tiene 2 puntos fijos => S1 esta fija.



